La manzana de Newton @ Fichas de actividades

ELEMENTOS Y COMPUESTOS

=l concepto de maol

En Quimica, existe una magnitud fundamental muy inportante, la cantidad de materia o cantidad de
sustancia, cuya unidad en el S.I. es el mol.

El mol es la unidad de cantidad de materia del S.I., equivalente a un nimero
de particulas igual a 6,022-102%3, conocido como nimero de Avogadro.

1 mol = 6,022 - 1023 particulas

Por tanto, y teniendo en cuenta que el mol se utiliza en Quimica para contabilizar los dtomos o
moléculas que hay en una determinada porcidon de materia, podemos decir que:

En 1 mol de agua (H20)...

Hay 6,022-10%3 moléculas
de este compuesto.

En 1 mol de cobre (Cu)...

Hay 6,022-10%3 atomos
Q de este elemento.
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Hay 3 x 6,022:10%3 = 1,8066-10%*
moléculas de este compuesto.
En 3 moles

de diéxido de carbono (COy)...

Y si sabes el nimero de particulas, podras calcular a cuantos moles corresponden sin mas que
plantear una relacién de proporcionalidad, teniendo en cuenta que 1 mol = 6,022-1023 particulas.

1,2044-10%* atomos de oro (Au) corresponden a ...

1 mol X mol
6,022-10% dtomos - 1,2044-10%* dtomos
1 mol
x = 1,2044-10%* dtomos - = 2 mol de oro

6,022-1023 atomos

N
Actividad

Realiza los calculos necesarios, y contesta a las siguientes cuestiones:

© ,;Cuéntas moléculas de agua habrd en un recipiente que contiene 3 moles de esta sustancia?

O ;A cudntos moles equivalen 4,5165-10% dtomos de hierro?

© Sitenemos 0,25 moles de acido clorhidrico (HCI), ;cuantas moléculas de 4cido habra en el recipiente?
O 4,8176-10% moléculas de oxigeno (0;), ;cudntos moles son?

© Al quemar una sustancia se han producido 2,5 moles de diéxido de carbono (COz). ;Cuantas moléculas
de este gas contaminante habremos expulsado a la atmésfera?
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